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Referat fra Generalforsamling onsdag den 1. 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2009, kl. 19.30.    
 

Kastrup Strandpark 

Kastrup Strandpark 1, 2770 Kastrup 

 

Dagsorden i henhold til lovene: 

 

1. Valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslog Ove Kongsløv, der blev valgt. 

 

2. Formandsberetning 2009 

På generalforsamlingen onsdag d. 1. juli 2009, kl. 19.30, Kastrup Strandpark. 

 

I det forløbende år har der desværre ikke været afhold medlemsmøder. 

Der har tillige i perioden tillige kun været afhold et konstituerende bestyrelsesmøde efter sidste års 

generalforsamling.  

Dansk Katastrofemedicinsk Selskab plejer at tage aktuelle emner op, og at der ikke har været afholdt 

medlemsmøder i det forløbne år skyldes til dels, at vi har været så heldige, at der ikke har været katastrofer 

i vores nærhed, som har været relevant at hente erfaring fra, og dels at bestyrelsen og i særdeleshed 

formanden ikke har haft tid tilovers til at iværksætte nye projekter. 

 

Selskabet har tidligere været stor fortaler for, at lægerne kom ind i skadestedsledelsen, og vores sidste 

afholdte medlemsmøde gik netop også på dette emne. Dette er nu lykkedes. Dette er ikke kun Dansk 

Katastrofemedicinsk Selskabs skyld, mange andre og mægtigere aktører har trukket i den samme retning. 

Med de nye Retningslinjer for Indsatsledelse (REFIL) er det nu indført, at den Koordinerende Læge (KOOL) 

er den ene af de tre ledere, som indgår i indsatsledelsen ved et skadested. 

Dette har selvfølgelig nødvendiggjort en helt ny indsatsleder uddannelse, og en omskoling af de nuværende 

indsatsledere. Og netop formandens medvirkende som Danske Regioners repræsentant i udarbejdelsen af 

denne nye Tværfaglige Indsatslederuddannelse i 2008, har været årsagen til manglende ressourcer hos 

formanden til yderligere fritidsaktiviteter. 

Vi har nu i ugerne 9, 12 og 13 og ugerne 22, 25 og 26 afholdt de to første af det nye Tværfaglige Kursus i 

Indsatsledelse ved Beredskabsstyrelsens Tekniske skole i Tinglev. Begge kurser var en stor succes med 

meget positive tilbagemeldinger. 

Fremadrettet fra 2010 kommer der fra til at blive afviklet 6 årlige tværfaglige indsatsledere kurser á 3 uger 

hvor lægerne er med alle 3 uger, og 9 tværfaglige overgangsuddannelser (efteruddannelser) for 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eksisterende indsatsledere á én uges varighed, hvor der også skal være læger med hele ugen, for at give det 

rigtige mod‐ og medspil til de øvrige i indsatsledelsen, og således at vi får lederne fra alle tre sektorer bedst 

muligt uddannet og trænet i den tværfaglige indsatsledelse, og dermed opnår den størst mulige synergi 

effekt og mest effektive skadestedsledelse til gavn for samfundets borgere. 

 

Jeg håber, at vi nu kan få overskud til igen, at få fremdrift i bestyrelsen, bl.a. ved at supplere os med friske 

kræfter, således at vi kan få arrangeret nogle gode medlemsmøder til gavn for selskabets medlemmer. 

 

Per Bo Larsen 

Formand 

 

3. Aflæggelse og evt. godkendelse af det reviderede regnskab. 

 

Kasseren fremlagde regnskab, der viser et overskud på kr. 30.662, og en samlet formue på kr. 330.717. 

 

Fastsættelse af kontingent for det kommende år. 

Generalforsamlingen havde en debat om det hensigtsmæssige i at sidde inde med en forholdsvis stor 

formue. Der var enighed om, at dette ikke er hensigtsmæssigt, dog at dette giver mulighed for at lave 

medlemsaktiviteter uden at være hårdt bundet på økonomien. Eksempelvis er det ikke noget problem, at 

have en foredragsholder fra udlandet, da der er økonomisk mulighed for det, hvis det er den rigtige person. 

Vedtaget, at fastholde kontingentet på kr. 300 for personlige medlemskaber og kr. 1200 for firma 

medlemskaber. 

 

4. Valg af Formand (formand ikke på valg i år). 

 

5. Valg af bestyrelse (skriftlige forslag skal være formanden i hænde senest 24 timer før 

generalforsamlingen) 

 

Astrid Listov Lindekær opstiller ikke – bestyrelsen foreslår overlæge Jesper Dirks i stedet for ‐ valgt 

Knud Børge Møller genopstiller. ‐ genvalgt 

Stig Høeg Andersen genopstiller. ‐ genvalgt 

Bestyrelsen foreslår politiinspektør Morten Anker Jensen, Århus. ‐ valgt 

Bestyrelsen foreslår Ambulancechef Kjeld Brogaard, Falck, Nordjylland ‐ valgt 

Bestyrelsen består herefter af ovenstående, Per Bo Larsen og Christian Jørgensen. 

 

6. Valg af revisor. 

Bestyrelsen foreslog genvalg af Finn Warburg ‐ valgt 

 

7. Eventuelt. 

Formanden Per Bo Larsen takkede Astrid Lindekær for indsatsen både som senest menigt 

bestyrelsesmedlem og som formand. 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Astrid gav tilsagn om, fortsat at give en hånd med. 

 

Finn Warburg udtrykte sin store utilfredshed med manglende medlemsmøder.  

Per Bo Larsen og bestyrelsen kunne kun give FW ret, men med en ny og kompetent bestyrelse er der lagt 

op til en mere aktiv stil. Og de første medlemsmøder er allerede i støbeskeen. 

 

Formanden takkede for god ro og orden. 

 

Knud Børge Møller 

referent 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


